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Câmara Cüunícipaí de Castelo
Espírito Santo
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ATA DA SESSÃO SOLENE DA GAMARA MUNICIPAL DE CASTELO EM HOMENAGEM

AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER.

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro)

reuniram-se os Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espirito Santo, no Teatro

Municipal Sebastião Artênio Merçon em sessão Solene em Homenagem ao Dia

Internacional da Mulher iniciada às 18:30h. O Presidente da Câmara o Vereador Tiago de

Souza, convidou a Sra. Márcia Aparecida Picoli Mendonça Pedruzzi para conduzir a sessão.

A mesma convidou a compor a Mesa o Sr. Prefeito João Paulo Silva Nali, a Procuradora da

Câmara Géssica Facini Rosa, a Pastora Sabina Ramos de Souza Keer, a Sra. Camila Nicoli

filha e da saudosa Maria das Graças Nicoli, a Primeira Dama do Município a Sra. Léia

Ringuier, a esposa do Presidente da Câmara a Sra. Ana Paula Pazini, a Secretária

Municipal de Educação a Sra. Ana Paula Faria e a Vereadora Maria Lúcia Ventorim. A

Presidente solicitou que os Vereadores tomassem seus assentos e pediu ao Primeiro

Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que fizesse a chamada dos Parlamentares,

constatando a presença de todos, exceto da Vereadora Neucilene Cogo Viana que justificou

sua ausência por problemas de saúde, havendo, portanto, quórum. A Presidente declarou

aberta a presente Sessão Solene em Homenagem ao Dia Internacional da Mulher,

Homenagem Maria das Graças Nicoli, cumprindo as resoluções n° 18 (dezoito) de 2001

(dois mil e um) e n° 19 (dezenove) de 2009 (dois mil e nove) e convidou a Sra. Sabina

Ramos de Souza Keer para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia. A Presidente registrou

a presença de algumas pessoas ilustres na platéia. Em seguida a Presidente convidou a

todos que pudessem que ficassem de pé para a execução dos Hinos Nacional e de Castelo.

Em seguida foi passada a entrega do diploma "Homenagem Maria das Graças Nicoli". A

Presidente convidou a Sra. Amanda da Silva Zuim Pondo para receber do Vereador Cidclei

Coco 0 Diploma Maria das Graças Nicoli. Agradeceu ao Vereador Cidclei a homenagem,

jovens a que representa e faz um trabalho na Paróquia Santo André Apóstolo de Aracuí

e agradeceu o apoio do Prefeito João Paulo. O convidou a Sra. Aurora Soares Scolforo para

receber do Vereador Cidclei Coco o Diploma Maria das Graças Nicoli. Agradeceu

Vereador Cidclei o qual conhece desde pequenino, pela homenagem no alto de seus

noventa e um anos de idade. Convidou a Sra. Beatriz Pereira de Souza para receber do

\/0]-0g(jQ[- Mateus Fim Págio o Diploma Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a todos.

Agradeceu o Vereador Mateus pelo convite. Disse sentir-se muito honrada em fazer parte da
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homenagem ao mês dedicado as mulheres e de forma especial dedicou a homenagem a

todas as mulheres atuantes na área da Educação Especial Inclusiva a qual faz parte. Uma

missão árdua, mas gratificante vencer os desafios. Convidou a Sra. Cecília Luzório Marques

para receber do Vereador Dimas Luzório o Diploma Maria das Graças Nicoli.Cumprimentou

a todos presentes. Agradeceu ao Vereador Dimas, seu irmão caçula pela bela homenagem.

Convidou a Sra. Claudiana Vicentini Diniz para receber do Vereador Luciano Diniz

SanfAnna o Diploma Maria das Graças Nicoli. Agradeceu o convite. Mencionou que cada

uma foi escolhida para receber a homenagem por algum motivo especial. Cada uma com

suas lutas, suas batalhas, um exemplo de vida. Estendeu a homenagem a todas as

mulheres. Por fim, agradeceu o Vereador Luciano da sua comunidade, com quem todos

podem contar. Convidou a Sra. Edinéia Nicoli Faião para receber do Vereador Luciano Diniz

SanfAnna o Diploma Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a todos. Feliz em estar sendo

homenageada juntamente com sua antiga professora Dona Aurora. Relatou estar aqui junto

com as outras homenageadas por transmitir amor. Pois, quando se transmite amor, não há

limites. O amor constrói e desafiador. Convidou a Sra. Eliza Pereira da Conceição para

receber do Vereador Mateus Fim Págio o Diploma Maria das Graças Nicoli. Convidou a Sra.

Elisangela Gomes da Cruz para receber do Vereador Marco Antônio Sandre Correia (Zoim)

0 Diploma Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a todos. Relatou ter se sentido muito

especial quando o Vereador lhe fez o convite para  a homenagem. Mencionou que todas

mulheres devem ser especiais dentro da família e da comunidade. Convidou a Sra. Eolinda

Andresth para receber do Vereador Ramon Lambranho  o Diploma Maria das Graças Nicoli.

Cumprimentou a todos. Disse sentir-se muito grata pelo convite do Vereador Ramon

Lambranho. Convidou a Sra. lonara da Penha Ribeiro Faitanin para receber do Vereador

Warlen Cesar Bortoli (Vermelho) o Diploma Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a todos.

Mencionou que como todas se senti honrada e lisonjeada com o convite e a homenagem. E

disse sentir ainda mais feliz por não ser do Município, pois, é natural de Muqui. Disse ter um

espaço grande em seu coração dedicado a Castelo, pelo acolhimento. Convidou a Sra.

Ivanete Aparecida Pazini De Ângelo para receber do Vereador Tiago de Souza o Diploma

Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a todos. Agradeceu pelo convite do Vereador Tiago,

Presidente da Câmara e seu genro. Parabenizou a Mesa composta por mulheres lindas,

fortes e guerreiras e inclusive sua filha que está fazendo parte. Convidou a Srta. Jocelina

Lopes Constantino para receber da Vereadora Maria Lúcia Ventorim o Diploma Maria das
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Graças Nicoli. Sua filha se pronunciou. Cumprimentou a todos. Disse ser com muita alegria

que participam na noite de homenagens. Falou de sua mãe como uma mulher incrível,

guerreira e batalhadora. Um exemplo de pessoa. Por fim, agradeceu a presença de Deus no

meio todos presentes. Convidou a Sra. Joelma Barbosa Kuster para receber do Vereador

Renan Viçosi Maia o Diploma Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a todos. Agradeceu

em especial o Vereador Renan pelo convite o qual ficou imensamente agradecida. Por fim,

ofereceu a homenagem a todas as mulheres, pois, todas são merecedoras. Convidou a Sra.

Lilian Server Berguer para receber do Vereador Edimar Celin o Diploma Maria das Graças

Nicoli. Cumprimentou a todos. Agradeceu o convite do Vereador Mazinho o qual se sentiu

muito honrada e especial em estar representando todas as mulheres. Cada uma com suas

batalhas e personalidades. Convidou a Sra. Maria Carmozina Zardo Marques para receber

da Vereadora Márcia Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi o Diploma Maria das Graças

Nicoli. Cumprimentou a todos. Agradeceu a Deus e  a Vereadora Márcia pelo convite.

Relatou que todas as mulheres são guerreiras e cada dia tem suas lutas e ofereceu a

homenagem a todas as mulheres. Convidou a Sra. Maria Jacira Fim Ferrão para receber do

Vereador Marco Antônio Sandre Correia (Zoim) o Diploma Maria das Graças Nicoli.

Convidou a Sra. Rita de Cássia Tessinari Oliveira para receber do Vereador Renan Viçosi

Maia 0 Diploma Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a todos. Mencionou estar satisfeita

e feliz e até emocionada e uma felicidade imensa. Relatou ter muitos anos de carreira como

professora. Estendeu a homenagem a todas as mulheres em especial sua filha presente na

platéia. Convidou a Sra. Silvana Marinato para receber do Vereador Ramon Lambranho o

Diploma Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a todos. Mencionou gostar do palco, pois,

foi pela terceira vez homenageada. Uma honra imensa mais uma vez. Estendeu a

homenagem a todas as mulheres. Convidou a Sra. Silvana Luzório Scolforo para receber do

Vereador Dimas Luzório o Diploma Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a todos os

presentes. Agradeceu o convite e disse estar grata e honrada, por representar as mulheres

do Município. Por isso parabenizou a Câmara Municipal pelo evento e em especial o

Vereador Dimas e sua família. Pediu que todas as mulheres que lutam diariamente sejam

valorizadas e respeitadas pela sociedade. Convidou a Sra. Silvana dos Passos Vieira para

receber do Vereador Tiago de Souza o Diploma Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a

todos. Confessou também estar muito emocionada. Agradeceu em especial ao Vereador

Tiago e sua esposa, ao Prefeito e sua esposa, aos Vereadores e toda a Mesa. Como outra
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homenageada, disse não ser natural da cidade, mas já está há algum tempo a frente da

Igreja Metodista junto a seu esposo pastor Jerri.. Convidou a Sra. Solange Tose Cecotti para

receber do Vereador Edimar Celin o Diploma Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a

Todos. Agradeceu a Deus, ao Vereador Mazinho e a todos os presentes. Relatou estar

representando todas as mulheres empreendedoras do interior do Município e a todas outras

classes. Convidou a Sra. Valéria Tomaz Nicoli para receber da Vereadora Maria Lúcia

Ventorim o Diploma Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a todos. Agradeceu o convite

da Vereadora Lúcia o qual foi pego de surpresa, mas ficou muito honrada e feliz. Dividiu a

honra da homenagem com todas suas amigas professoras batalhadoras e guerreiras.

Convidou a Sra. Viviane dos Santos Barbosa para receber da Vereadora Márcia Aparecida

Pícoli Mendonça Pedruzzi o Diploma Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a todos.

Agradeceu a Vereadora Márcia pela homenagem e a Deus por ser mulher. Por cada uma

presente e a todas, pois todas fazem parte da criação divina, pois as mulheres geram vida,

não somente no útero, mais em cada espaço está sendo gerada vida que nasce a partir do

coração. Ao final, explicou o significado da palavra política, a qual vem de pólen (cinco),

onde se pensa no coletivo. Deus abençoe a todos representantes do povo que estavam

presentes. Convidou a Sra. Sabrina Ramos de Souza Keer para receber do Prefeito João

Paulo da Silva Naii o Diploma Maria das Graças Nicoli. Cumprimentou a todas e a Mesa tão U

linda representada por mulheres. Muito honrada pelo convite pois, está como pastora

representante da Igreja Batista Renovada de Castelo, sente a cidade como sua. Dedicou a

homenagem à primeira dama Léia Ringuier. Convidou  a Sra. Tereza de Jesus Paulino Cristo

para receber do Vereador Tiago de Souza o Diploma Maria das Graças Nicoli.

Cumprimentou a todos. Agradeceu o convite feito pelo seu neto Tiago. Um pouco nervosa

por ser a primeira vez recebendo a homenagem. Convidou a Sra. Zila da Penha Jareta

Calegario para receber do Vereador Warlen Cesar Bortoli o Diploma Maria das Graças

Nicoli. Cumprimentou a todos. Mencionou ser da comunidade de Venda Queimada

pertencente a Morro Vênus. Disse estar sentindo-se muito feliz e contente por mais uma vez

estar recebendo o diploma em homenagem a saudosa Maria das Graças Nicoli. Agradeceu

ao Vereador Vermelho, a todos os Vereadores ao Prefeito. Estendeu a homenagem a todas

as mulheres e em especial as trabalhadoras do interior. A Presidente pediu uma salva de

palmas para todas as mulheres. Encerrada as falas, a Presidente convidou a Vereadora

Maria Lúcia Ventorim para se pronunciar em nome de todos os Vereadores. Cumprimen tou
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a todos. Agradeceu e homenageou a todas as mulheres que representam a sociedade

castelense por compromisso e dedicação em prol de uma sociedade mais justa e igualitária.

Fundamental que no dia oito de março todas as mulheres sejam aplaudidas e lembradas. E

em todos os outros dias, sejam respeitadas, amadas e nunca impedidas de trilharem seus

caminhos... Por fim, convidou todas as homenageadas da noite para subir ao palco e fazer

uma foto. Conclui suas falas, declamando um poema. A Presidente convidou o Vereador

Cidclei Coco para entrega de flores a Vereadora Maria Lucia Ventorim. Convidou o Vereador

Dimas Luzório para a entrega de flores a Sra. Camila Nicoli. Convidou o Prefeito João Paulo

Silva Naii para entrega de flores a Primeira Dama Léia Ringuer. Convidou o Presidente da

Câmara Tiago de Souza para entrega de flores a sua esposa Ana Paula Pazini. Convidou o

Vereador Renan Viçosi Maia para entrega das flores a Secretária Municipal de Educação

Ana Paula Faria. Convidou o Vereador Mateus Fim Págio para entrega das flores a

Procuradora da Câmara Municipal a Sra. Géssica Facini Rosa. Convidou o Vereador

Luciano Diniz SanfAnna para entrega das flores a Vereadora Márcia Aparecida Pícoli

Mendonça Pedruzzi. Convidou a todos os presentes para participar de um coquetel servidor

a seguir. Nada mais havendo a tratar, a Presidente declarou encerrada a presente Sessão

Solene e convidou a todos para a próxima sessão ordinária em dia e hora regimental. Após,

convidou a Secretária Ana Paula Faria para a leitura do trecho da Bíblia. Foi lavrada esta

Ata que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 1° e 2° Secretários.

Presidente -

1° Secretário -

2° Secretário
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